

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZKÉRTÉK ÉS SZÁM

Feliratok szerkesztés és lefektetés közzé

D. K. KÉZ Y LEHEL

Helyi és megyei hirdetés
Hetiárban egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRRAK

Leccsapolások.

Flammion Camillenek van egy nagyon szellemes elbeszélése, melynek az a címe: „Levegőbe öltözött lélek.” Ebben az elbeszélésben elemre boncolja az embert, kimutatja róla, hogy az ember 60—70 százaléka víz; az pedig köztudomásúan két gáznemű anyag vegyülete. A test többi részei pedig másnemű gázok vegyületeiből állnak; úgy hogy végeredményében az derül ki, hogy a mi pozitív valóság az emberben: az a lélek, a test külső habitusa pedig csupa levegő: gáz-nemű anyag.

Az emberi életnek ezek szerint, de minden szervek léteik is nélkülözhetetlen eleme a víz. Hogy ez mennyire így van, különösen most szembetűnő, amikor nagy szárazság teszi aszályossá homokos, szikes földjeinket; veteleményeseink, szőlőink, tengerink pedig száradásnak, pusztulásnak indulnak. A száraz fűléd melegben szenvedő emberiség sokat nélkülöz a friss zöldségek, gyümölcsök hiánya, vagy ami azzal egyet jelent, azok nagy drágasága miatt.

Magyarországon — nagyon kivételesen évszázadonként egyszer-kétszer előfordult szárazság, de Felső-magyarország akkor kipusztítatlan erdőfennlege, az Alföldön szerte terpeszkedő vadvizet, a Duna és Tisza kiöntései megakadályozták a szárazság pusztítását; pátrolás és harmat révén kapott elegendő nedvességet a növényzet; az éghajlat sem volt annyira szélsőséges.

Am jöttek a nagyszabású vízrendezési és leccsapolási műveletek — öntözdművek nélkül s ma ott tartunk, hogy a közepes szárazság már nagy aszálykárokat okoz; nyáron igen sokszor a hőség, télen pedig a hideg elviselhetetlen.

A leccsapolás divatja Bácskában is hódított s a mi kicsi Csonkabács kánk három leccsapolótársulattal is díszelhetett.

Bácskában is az volt a baj, mint másutt, hogy hozzá nem értő emberek divatos jelszavaknak hódolva, erőszakkal vitték keresztül a leccsapolást, sokkal nagyobb kárt, mint hasznot okozva.

Iskolapálda erre a bajai járáson keresztül húzódó igáli leccsapoló csoportra, melyet köztudomásúan dr.

Mojzen János meg ügyvédjelölt korában csinált meg minden hatóság, vízigazgató engedély nélkül. Hatalmas politikai tőkét is kovácsolt belőle, de ma már tudják a gazdák, — az aszályosság az idén különösen megmutatta — milyen nagy károkat okozott nekik a leccsapolás?

Miután most már a leccsapolás megvan, azok kártevését az öntözés megfelelő kiépítésével kellene kiegyensúlyozni.

Hálás feladat volna a szakemberek és a közigazgatás számára a megyei öntözés kérdésével állandóan foglalkozni.

Halálos szerencsétlenség a bajai határban.

A beomlott pince maga alá temetett egy 13 éves fiút.

Halálosvégű szerencsétlenség történt tegnap délután 5 óra tájban a bajai határban Hercz Mátýásnak a Bajai Szőlőkben levő tanyáján.

A gazdálkodó 15 éves Mihály nevű fia Allaga János béressel a pincebontási munkákat végezte. Az erős csákánytésektől a föld beomlott és négy-öt méteres rétegekben esett lefelé. A béresnek sikerült idejében felreugornia s a földtörte csak a sarkját sodorta le s könnyebb ütést kapott a fején, Hercz Mihályt azonban a nagysúlyú földtör-

mege maga alá temette. A béres kiáltozására előrohantak a házbellek s nagy ügyvel bajjal eltávolították a földet a fiúról, aki eszméletlenül fektött a földréteg alatt, füléből omlott a vér. Igen súlyos állapotban volt amikor a kórházba vitték. Itt magához tért s a csendőrségnek értelmesen elmondta a történeteket, majd a haldoklók szentségében részesítették.

A tragikus sorsu Hercz Mihály kiszendedett a kórházban, már sajnos az orvosi tudomány nem segíthetett rajta.

Eljegyzése éjszakáján agyonvert egy bácskai leányt a szerelmes béreslegény.

Borzalmas szenzációja van a megszallott Bácskában Kishegyes községnek. A 16 éves Csernics Etelka most tartotta házlagóját Tóth Bogi Ferenc ottani legénnyel. Az eljegyzés éjszakáján megjelent Csernicséhnél egy leány, hogy a menyasszonnyal valaki beszélni szeretne. A leány gyanúlanul kiment, ahol már várta Geszler Lajos béresle-

gény, aki évek óta szerelmes volt Csernics Etelkába. Az elkeseredett legény rövid szövdállás után egy székkel agyonváltotta a sziktorzó leányt, majd elmenekült.

Nagy pánik keletkezett mikor a tragédiát felfedezték.

A gyilkos legény a közeli kórházba menekült, de a csendőrség elfogta.

Olaszország nem tűri, hogy másodrangú hatalomként kezeljék.

Az olasz lapok éles hangon bírálik a nagyhatalmak beavatkozását. Olaszország nem tűheti, hogy más államok másodrangú hatalom-

ként kezeljék, a népszövetség pedig, mely más nagyhatalmak gyarmatosítása idején meg nem is létezett, ne akarjon történelmet csinálni.

24 órával a népszövetségi tárgyalás előtt a hangulat bizalmatlan.

Az egész világ figyelme az olasz-abesszín konfliktus felé irányult, a nemzetközi diplomácia berkeiben mindent megtesznek a béke helyre-

állítására érdekében, addig az olasz-abesszín határon nyabb véres incidens történt, melynek hír szerint 40 olasz és 20 abesszín halottja

van. A váratlan összetűzés következtében alig lehet békés megegyezésre számítani a Népszövetség holnap délután kezdődő rendkívüli ülésén.

Megerősítik Szudánban a francia helyőrséget.

A háború fenyegető veszedelmre való tekintettel a francia kormány elhatározta, hogy Szudánban a francia helyőrséget megerősíti, nehogy ott eselleges zavargások törtenhessenek.

Baján van dr. Egyed Ferenc, min. tan. a bajai idegenforgalmi propaganda ügyében.

Mint a Baja-Bácska jelentette tegnap este Bajára érkezett dr. Egyed Ferenc miniszteri tanácsos, a Magyar Városok Idegenforgalmi Központjának vezetője, Harmath Pál fővárosi újságíró társaságában.

A miniszteri tanácsos bajai látogatása szorosan összefügg Baja város idegenforgalmi propagandájával.

Dr. Egyed Ferenc ma délelőtt felkereste a város vezetését, majd kísérfje és dr. Madarász Lajos aljegyző, a bajai idegenforgalmi hivatal vezetője és Horváth Iván gázüzemi igazgató társaságában motorcsónakkal bejárta a Kamarásdunát és a nyaralás szempontjából propagálható területeket.

Emléket kap Baján Jelky András.

Baja város nagyhirű fia Jelky András emlékének megörökítésére mozgalmat indítottak Baján. A város vezetősége elvi jelentőségű határozattal fordul a kisgyűléshez, hogy Jelky András emléket miként öröküsse meg.

Véres volt a Jánoshalmi bucsu.

Jánoshalmán az Annanapi-bucsun a Fintha-féle vendéglőben véres verekedés volt. Az esti mulatságnál Farkas József különbözőzött össze egy legénytársával Hering Sándorral. Farkas elővette bicskáját és Hering mellébe szúrta. A legény súlyosan megsebesült.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A kereskedelmi és iparkamara állásfoglalása a vasárnapi munkaszünet kérdésében.

A vasárnapi munkaszünet tárgyában megjelent legutóbbi rendelet életbeléptetése óta számtalan kérdést intéznek az érdekességek köréből a kereskedelmi és iparkamara-hoz a rendelet magyarázása tekintetében.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ezúton is értesíti az érdekelteket arról, hogy a vasárnapi munkaszünet tárgyában megjelent legutóbbi rendelet nem új rendelet, hanem a korábban megjelent hasonló tárgyú rendelet kiegészítését tartalmazza.

A legutóbbi rendelet által nem érintett kérdések tekintetében (mint pl. a borbélyök és fodrászok vasárnapi munkája, a cukrászdák nyitvatartása, virágárusítás stb) a korábban megjelent rendelet bír érvényesül.

Ugyanez vonatkozik a husipar vasárnapi munkaszünetére is, amelyet egy később megjelent rendelet szabályozott és pedig úgy, hogy a husipar vasárnapi munkaszünetére vonatkozóan az említett rendelet kiadása előtt hatályban volt rendelkezéseket kell alkalmazni.

Börtönbe menekült huszmillió dolláros öröksége elől.

Az amerikai Obama fogházának önkéntes foglya, egy Young Dániel nevű néger hitazonos, aki azért menekült a fogházba, mert nem akarja az öt fenyegető 20 millió dolláros örökséget elfogadni. Young hangoztatja, hogy a világi javak megszerzése ellentétben áll az ő vallási elveivel és egyébként irtózik a szerencsevadász övegyektől, tolatkodó kéregédtől, ügynököktől a hasonlótól, akik az örökség hírére üldözik.

— Emésztési nehézségek, gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „Ferent József” keserőviz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrisíti a szellemet.

Megőrült egy halasi földbirtokos leánya, mert nem engedték férjhez menni.

Kiskunhalason arról értesítették a rendőrséget, hogy az egyik földbirtokos 25 éves leánya hirtelen megzavarodott és idegrohamában tör, zuz, apját meg akarja ölni.

Kiderült, hogy a szerencsétlen leány öt esztendő óta menyasszonya egy jómódu gazdaleánynek, apja azonban az ajtó körül a falat, kiszedte a téglákat.

Ez a dolog annyira bántotta a leányt, hogy buskomorrá lett, majd szombaton kitört rajta az elméjé. Mikor dühöngeni kezdett, egy kiürített szobába zárták s a leány két pusztá kezével felbontotta az ajtó körül a falat, kiszedte a téglákat.

Pár évvel ezelőtt egy nővére hasonló okból öngyilkos lett. A szerencsétlen leányt Budapestre szállították.

A legfényesebb művészsiker az Érsekcsanádi Bokréta Ünnepeken.

A londoni magyar pár művészi attrakciója.

Hozzávetőleges számítás szerint is 700–800 főnyi ember jelent meg Érsekcsanádon a Bokréta Ünnepeken. Budapestről a Magyar Bokréta Szövetség egyik illusztris reprezentánsa vett részt az ünnepeken, a Magyar Gyöngyös Bokrétát megszervező Paulini Bélát belesége miatt a felesége képviselte. Budapestről, egész Délpestmegyéből és Bajáról is sokan részt vettek az ünnepeken, mely a legfényesebb művészsiker jegyében zajlott le.

Csuka Zsigmond ref. kántor rendező érdeme, hogy az előadott számoktól a közönség valósággal el volt ragadtatva. A pompás érsekcsanádi népviselet, a szép népszokások és táncok hatása leírhatatlan volt. Nem kevésbé sikerült a vendég Bályai Bokréta szereplése, különösen a Londonból érkező táncos párnak volt felülmulhatatlan sikere.

A szép ünnepség után bál következett hajnalig tartó kitünő vigasságban.

Csak az a buza nem értékesíthető, amelyik nem termelt meg!

Nagy baj volt az elmúlt évben, hogy kalászosaink, nevezetesen búzáink termése igen gyenge volt, amiről a különböző export szerződésnek, így az olasz-osztrák magyar hármas szerződésnek sem volt meg az az eredménye, amit méltán várni lehetett volna és pedig azért nem, mert nem volt elegendő exportálni való búzáink.

Ezidén valamivel jobb ugyan az eredmény, búzából lesz vagy 20

millió méterháza, de ebből nem adható el külföldre több mint 6–7 millió méterháza, a többi a magyar nép táplálására kell.

Nagyon fontos volna, hogy fenti-mél jóval több buza volna exportálható, mert hazánk csak így kaphat olyan külföldi árut, amire a mindennapi életben mulhatatlanul szükség van.

Minden magyar gazdának ezért elemi kötelessége, hogy buzaterme-

lését fokozza, de nem a búzával bevetett terület kiterjesztésével, hanem a holdankénti termés növelésével.

Igy nemcsak több kivinni való búzánk lesz, hanem a buza termelési költsége — egy mázsára vonatkoztatva — is kisebb lesz: buza-termelésünk jövedelmezőbb lesz.

A termés fokozásának legegyszerűbb, leggazdaságosabb, legbiztosabb módja a kellő műtrágyázás, hazai körülmények között elsősorban szuperfoszfáttal. A szuperfoszfáttal műtrágyázott buza nemcsak többet terem, hanem minőség is jobb, jobban bokrosodik, nem dől meg, nem rozsdásodik, s ép a múlt év tapasztalatai szerint, nem szenved úgy a szárazságtól.

Nem kell félni, hogy a több buzát nem lehet értékesíteni, export-szerződésünk, a kormányintézkedések is biztosítják azt. Ma csak az a buza nem értékesíthető, amelyik nem termelt meg.

Az ügyvédi kérdés.

Valahogy hozzá kellene szokni az embereknek, hogy a mostani kormányzat reálpolitikai mentalitással dolgozik: ha valami javaslat felszínre kerül, akkor azt lényegében meg is csinálja.

Az igazságügyi miniszter nyilatkozott is, hogy a javaslat alapelveiből nem enged.

A zárt számot és a biztosíték letételét elvi jelentőségű résznek kell tekintenünk s mint reálpolitikusok nem pályázunk olcsó népszerűsége; ezekkel a tényekkel számolva foglalkoztunk a javassal.

Ehhez a kérdéshez egyébként a liberalizmusnak semmi köze; a cikkíró a liberalizmus és a zsidóság érdekeit igyekszik összekeverni, amit azt hiszem a zsidóság nem fog megköszönni.

Cikkünkben nyíltan megírtuk, hogy az ügyvédi karba mindenkit felvevőnek tartunk, aki ma a második jogászévet elvégezte s bejelent, hogy ügyvéd akar lenni.

Szerzett jogot tehát vallásra való tekintet nélkül respektálunk.

Ami pedig a zárt számot illeti, a fentiek előbocsátása után ismétellen kijelentjük, helyeinek tartjuk; mert mégis lehetetlen, hogy Caonkamagyarországon ugyanannyi joghallgató van, mint volt Nagymagyarországon. Ez csak nem lehet egészséges állapot. Annál inkább vállaljuk a zárt

Saját gyártmányú
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöldsünyoghátók

OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

számért való felelősséget, mert ebben a kérdésben egyénileg alig vagyunk érdekelve. Köztudomású, hogy e sorok írójának három fia közül egy sem ment jogásznak; viszont e sorok írója a halvon esz.

Érdekes memorandumban kéri a pénzügyminisztertől a vendéglőipar súlyos sérelmeinek orvoslását.

A halasi vendéglősök és korcsmáros országos viszonylatban érdeklődést keltő akcióit indítottak a szakmabeliek érdekében, melyhez csatlakozásra kéri fel az összes délpelmentesítési és felsőbácskai ipartestületeket.

Memorandumot adnak be a pénzügyminiszterhez, melyben megszüntetni kéri azokat a sérelmeket, melyek immár létalapot veszélyeztetik. Kéri, hogy az italmérési illetéket ne átalányban, hanem a

tendő határán nem sokáig élvezné a zárt szám előnyét.

Ami a javaslat részleteit illeti, azokat nem foglalkoztunk, mert azokban a miniszter is kijelentette, hogy kompromiszumokra hajlandó.

tényleg eladott bor után fizethessék. Kéri az ipartörvény módosítását abban a tekintetben, hogy a korcsmai hitel is bírói uton behajtható legyen; töröljék el a forgalmi adóátalányt, engedélyezzék a zenélést éjjeli 1 óra után is

Végül országos viszonylatban kéri kimondani, hogy a vendéglősök és korcsmárosok által üzemeltetésük világitására használt áram nyilváníttassék ipari árammá.

HIREK.

— **Kormányzói kiténtetést kapott az életmentő ifj. Cserba György.** A többzörös életmentő ifj. Cserba Györgynek, aki az elmúlt év június 3-án Hábel Józsefet a Kamarásdunából kimentette, a kormányzó a bronz életmentő érmet adományozta. Ifj. Cserba György a Magyar Cserkészszövetségtől három kiténtetést kapott és birtokában van egy Gömbös miniszterelnök aláírásával ellátott elismerő levél is.

— **Ma van a központi választmány ülése.** Baja város központi választmánya ma, kedden délelőtt fél 12 órakor tartja ülését a városházán dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével. A központi választmány dönt az országgyűlési képviselőválasztok ideiglenes névjegyzékében történő változtatásokról.

— **Filléres vonat megy Bajáról a szegedi ünnepségekre.** A Szegedi Szabadtéri játékokra augusztus 3-án, szombaton, Kaposvárról és Pécsről filléres vonatot indít a MÁV. A filléres bajai utasokat is felvesz. Menettérti jegy ára 5.70 P. Jegyek előjegyzését már most elfogadja a meneljeji iroda.

— **Izületi csuszál és ischiasnál, neuralgikus és arthritikus fájdalmanál egy pohár t e r m i e s z e t e s „Ferenc József” heserüvíz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését és igen könnyű, lágy széheléletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.**

— **Megvásárolják a gazdákotl a mák gabókot.** A belügyminiszter leiratot intézett a város és a megye törvényhatóságaihoz, hogy a már üres mákgubók értékesítésére a gazdaközönség figyelmét hívják fel. A szárazon hezelt portalanított, vagyis átszitált tiszta mákfelek kilóját a Hangya Szövetkezetek 5 fillérral vá-

sárolják meg a gazdákotl a budapesti Alhalóda Vegyszeti R. T. számára, ahol moriumkloridkát gyártanak belőle. A mákgubó értékesítési lehetősége egészen jó földelmi forrást nyújt a máhtermelők számára. Baján a mákfej beaválást a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete intézi. Minden közelebbi felvilágosítással a város gazdasági hivatala szolgál.

— **Játék közben lábát törte egy kisleány.** Fischer Márta 12 éves bajai kisleány több társnőjével játszadozott. Játék közben a kisleány elesett és jobb lába térdre fölött eltört. A mentők súlyos állapotban szállították a kórházba.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök egyenőző vállalata, Baja, Cifusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám.
A lakásvizsgálata: díjtalan.

— **A bajai vendéglősök gyűlése.** A Bajai Vendéglősök, Korcsmárosok és Kávésok Ipartársulata ma, kedden délután 5 órakor Gyulay István Szent Antal uccai vendéglőjében választmányi ülést tart az illetéktügyekben.

— **A főiskolai ösztöndíjak ügye.** A bajai főiskolások tanulmányi ösztöndíjának odaítélés ügyében a város legközelebbi kisgyűlése dönt. Ugyancsak az augusztusi kisgyűlés több személyi kérelemmel is foglalkozik.

— **Új szeszfordétt állítanak fel Szentistvánon.** Szalmári János szeszlovári lakos szeszfordétt akar felállítani a szeszfordétt iránti kérelmét a város elé terjesztette. A szeszfordétt kérelmet most tárgyalja a kisgyűlés.

— **A városi iskolák és ovodák,** valamint az állatvásártéri járulkezelő épület munkálatait holnap kezdik meg.

— **Szabálytalanságok miatt bezárták a batonlellet játékaszinót.** Kaposvárról nem régen küldötte el Stephaich Pál alispán a belügyminiszteriumba azt a jelentést, hogy a batonlellet játékaszinóban a vizsgálatot lefolytatott közegek sok szabálytalanságot észleltek. A jelentést alapján a belügyminiszter elrendelte a játékaszinó bezárását, ami szombaton déiben történt meg.

— **Magyar — Német vízpoló mérkőzés 6:3 (4:1).** A Klebelsberg Kupa küzdelmeinek negyedik napján a magyar vízpolócsapat legnagyobb ellenfelével Németországgal került össze. A csapat az első felidőben váratlanul nagy fölényben játszott, tetszés szerint érte el góljait és már az első felidőben 4:1 arányú vezetést szerzett. A második felidőben a magyar csapat engedett az iramból és éppen úgy, mint ellenfele, csak két gólt tudott elérni. A magyar csapat ezzel megnyerte a Klebelsberg Kupát.

Dunakavics, mohácsi téglá és kut téglá, hornyolt cserep, mész, cement legolcsóbb árban szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT. bajai fiókja. — Telefon 52.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Ezton megegyeszer felhívja a Közművelődési Egyesület tagjai figyelmét arra, hogy tagok részere feláru jegyet csakis augusztus hó 1-ig adhat ki. Augusztus 2-án, 3-án és 4-én csak rendes áron adnak ki belépőjegyet. Jegyek az egyesület hivatalos helyiségeben Zichy Bódog-vár 6. szám, telefon 97. már válthatók.

Augusztus 4-én, vasárnap Budapestről kulturvonat indul Bajára a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület „Üzen a Bácska” c. szabadteári előadására. Oda-vissza a menetdíj III. osztályon 7.80 P, II. osztályon 11.60 P.

A 9 óra után végződő előadást a fővédnök és a védnökök valamint a fővárosi művészek, Mátrai Rózsi és Rózsahegyi Kálmán tiszteletére a Központi Szálló nagytermében bankett követi.

Laptulaidonos:
DR. KNEZY LEMEL.

URÁNIA

Julius hó 31-én szerdán és
Augusztus 1-én, csütörtökön

LENGYEL MENYHÉRT világhírű színműve filmen

ANTONIA

Magyar tárgyú filmregény 10 felvonásban.

Kisérő filmje:

Csak látásból ismerlek

Búbajos zenés vigiáték 10 felvonásban.

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műszertan és oltárépítő.
Váradi Érsek ut. (Szegedi ut.) 13.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Július 29-től aug. 5-ig.

WÉBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koksz, tojás szén,
dió szén és

**budapesti gázgyári
kokszot**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferentiek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Székségelete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezős óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Raktári

**alsóruhák
varását**

olcsón vállalja

KAPOTS GÉZÁNÉ, — BAJA
Budapesti ut. 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os) 120
1 drb. közép „	1 drb. vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig) 150
1 drb. közép „ (15 kg-os) —50	1 drb. seprű II-es —45
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os) —70	1 „ „ III-as —56